

# Они поедут в Москву

Завтра в Москве откроется VI Всемирный фестиваль молодежи и студентов. На него съедется молодежь со всех материков земного шара.

Большая честь выпала комсомольцам и молодежи нашего города. Они тоже посылают своих представителей на Всемирный фестиваль. Этой чести удостоены секретарь Тайгинского ГК ВЛКСМ А. Гольцев (руководитель делегации), токарь паровозного депо А. Руденко, спецмашинистка швейной фабрики № 16 А. Бучнева, преподавательница школы № 33 Г. Герасимова, старшая весовщица товарной конторы станции Тайга З. Ермакова, работница дистанции зданий и сооружений Г. Терентьева, руководитель хорового коллектива клуба имени Ленина М. Малых, мастер автоконтрольного пункта П. Жук.

Делегация экскурсантов отбудет в Москву 5 августа и пробудет там ~~четыре~~ четыре дня. Много встреч ждет экскурсантов. Особенно радостной будет встреча с представителями Народной Польши и Иордании, над которыми шефствует делегация Кузбасса. А ~~какое~~ какое веселье ждет их на фестивале!

Пожелаем же нашим товарищам дружеских и радостных встреч. Записывайте, друзья, все, что увидите, чтобы потом рассказать нам!

Г. ПРАШКЕВИЧ  
В. ТАТАРИНОВ.